TRISTUPNOVY HUSTOMER PRO FERMENTACI

Hustomér 3 stupnice - konkrétni hmotnost, potencialni obsah alkoholu a pfiblizny obsah cukru.
Tento hustomeér fermentace poskytuje tfi odecty v jednom v jakémkoli stadiu fermentace.

Kdyz je ponofen do tekutiny, hustomér se bude pohybovat na Urovni zavislé na obsahu cukru
v tekutiné v ¢ase odectu, poskytujice vase méreni pomoci trojité stupnice.

Obal hydrometru slouzi také jako ocmeérny valec (nezapomerite odstranit navod).

INSTRUKCE ) oL

S hustomérem zachazejte opatrné a NEPOKLADEJTE DO VARICI VODY/TEKUTINY.
Vzorek tekutiny k testovani viozte do odmérného valce a spustte hustomér

do tekutiny tak, aby plaval volné. Jemné hustomérem otocte na uvolnéni
pfipadnych vzduchovych bublin na skle.

Jakmile hydrometr prestane pohybovat, odectéte uroven, kde tekutina

dotyka skla. Tento hustomér je kalibrovan na 20°C (68°F) a pokud je teplota tekutiny
niz8i nebo vyssi, musi byt konkrétni hmotnost upravena podle nasledujici tabulky.

Teplota kapaliny ESE'EEEENi HMOTNOST
10°C (50°F) -0.0025
15°C (59°F) -0,0014
20°C (68°F) 0
25°C (77°F) +0.0028
30°C (86°F) +0.0046

MERENi KONKRETNi HMOTNOSTI (SPECIFIG GRAVITY)

Konkrétni hmotnost "SG" je klicovym méfenim pro urceni, kdy vase pivo, vino, cider nebo
destila¢ni kapalina dokoncily proces fermentace a jsou tedy pfipraveny k lahvovani, prelévani do
sudU nebo destilaci.

Kazdy napoj bude mit svou vlastni doporu¢enou SG. Pro tyto hodnoty se odkazuijte na obal
vyrobku nebo na navody k receptu.

Zkontrolujte SG s vasim hustomérem, méla by byt ve dvou bodech podle doporu¢ené SG vyrobku
po dobu dvou po sobé jdoucich dnti. NELAHVUJTE do lahvi, dokud nemate konstantni odecet =
hrozi prasknuti lahvi.

Pro nejlepsi vysledky zajistéte minimalni dobu 2 dnd mezi pfidavkem chmele a lahvovanim.

JAK ODHADNOUT % ALKOHOLU

Hustomér muizete odhadnout pfiblizny obsah alkoholu ve vasich alkoholickych napojich.
Potencialni obsah alkoholu musi byt odec¢ten na zacatku fermentace a znovu na konci
fermentace. Odectéte finalni odecet od plvodniho odectu pro ziskani priblizného obsahu
alkoholu z objemu.

Priklad: poc¢atecni potencialni obsah alkoholu 13,5%, kone¢ny potencidlni obsah alkoholu 1%
poskytne pfiblizny obsah alkoholu 12,5%.



